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Система управління механізмом функціонування непрямих податків на рівні 

підприємства з урахуванням функцій менеджменту відповідає, на наш погляд, класичній 

схемі процесу управління, що являє собою функціональні підсистеми, які утворюють 

комплексну динамічну багаторівневу систему управління відповідним механізмом.  

Підсистема планування в системі управлінням механізму функціонування непрямих 

податків на рівні підприємства полягає у визначенні напрямків, цілей, пропорцій, темпів 

зростання і передбачає розробку рішення про те, які повинні бути ефективно сформований 

нарахований та перерахований (отриманий) податок до бюджету, строки, виконавці та етапи 

виконання, тобто це конкретні етапи досягнення результату.  

Підсистема мотивації персоналу в системі управління механізмом функціонування 

непрямих податків на рівні підприємства повинна спонукати до підвищення ефективності 

формування, нарахування та перерахування (отримання) сум податків до бюджету та бути за 

певними центрами відповідальності та на індивідуальному рівні. Зазначена вище підсистема 

спрямована на ініціативу й забезпечення сумлінного виконання підлеглими їхніх обов’язків 

на базі моральної й матеріальної зацікавленості працівників у виконанні своїх обов’язків. 

Підсистема організації (забезпечення) в системі управлінням механізмом 

функціонування непрямих податків на рівні підприємства спрямована на організацію 

обслуговування процесу оптимального формування, нарахування та сплати (відшкодування, 

повернення) податків  до бюджету. Це найголовніша підсистема, мета якої формування та 

реалізація керованої та керуючої систем. Дана підсистема вирішує питання кінцевої 

оптимальної структури податків та упорядкування й регламентацію дій виконавців та 

повинна включати: процес формування, нарахування та сплати непрямих податків до 

бюджету на підприємстві та аналіз його впливу на діяльність суб’єктів господарювання;  

шляхи оптимізації системи формування, нарахування та сплати непрямих податків до 

бюджету як інструмент поліпшення ефективності роботи підприємства; формування 

політики управління податковим навантаження з непрямих податків. 

Підсистема моніторингу та контролю в системі управлінням механізмом 

функціонування непрямих податків на рівні підприємства носить всеосяжний характер і 

прямо або побічно пов’язана з усіма підсистемами менеджменту. 

Формування ефективної системи управління механізмом функціонування непрямих 

податків на рівні підприємства, націленої на збільшення ринкової вартості суб’єкта повинно 

враховувати весь спектр внутрішніх та зовнішніх факторів впливу та вхідних параметрів, а 

також всі види зв’язків, які охоплюють різнорідні елементи системи та суттєво впливають на 

характеристики системи менеджменту.  
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